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Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím ve věci Akčního plánu „Práce 4.0“ 
  
Dotaz ze dne 18. 4. 2019 
 
 

Odpověď 
 

… na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999  Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené 

Ministerstvu práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) dne 27. 4. 2019, ve které 

žádáte informace ve věci Akčního plánu „Práce 4.0“, Vám níže sdělujeme vyjádření 

věcně příslušného útvaru MPSV. 

 

Akční plán Práce 4.0 byl Ministerstvem práce a sociálních věcí schválen v březnu 

2017 a následně byl též projednán na plenární schůzi Rady hospodářské a sociální 

dohody. Na počátku implementace tohoto akčního plánu se ukázalo, že opatření 

definovaná tímto akčním plánem jsou z hlediska budoucích dopadů na trh práce, do 

sociální oblasti i do oblasti dalšího vzdělávání velmi důležitá a je třeba je řešit 

v širším kontextu, v návaznosti na další strategické dokumenty. Proto byla opatření 

z Akčního plánu práce 4.0 nejprve převzata do Akčního plánu pro Společnost 4.0, 

který byl schválen v září 2017 a následně byla v roce 2018 v aktualizované podobě 

včleněna do Programu „Digitální Česko“, do třetího pilíře programu „Koncepce 

Digitální ekonomika a společnost“, schváleného usnesením vlády č. 629/2018. 

Aktualizace se týká zejména termínu plnění opatření, který byl nově stanoven na rok 

2022, neboť do tohoto roku bude také realizován výzkumný úkol „Komplexní řešení 

dopadů procesů digitalizace a automatizace na trh práce a konsekventně do oblasti 

sociální a do vzdělávání“, který MPSV zadalo a který by měl přispět právě k řešení 

opatření uvedených v akčním plánu v širších souvislostech. 

Z tohoto důvodu jsou současné pracovní výstupy jednotlivých opatření pouze interní 

a budou dále doplňovány a aktualizovány. Finální výstupy budou k dispozici 

v roce 2022. Tyto výstupy budou zveřejněny. 

 
S pozdravem 
 


